
Repertorio N. 158.097                      Raccolta N. 22.141
VERBALE DI ASSEMBLEA ORDINARIA

REPUBBLICA ITALIANA
Il ventisette aprile duemilaventitre.

27.04.2023
alle ore quattordici e trenta minuti.
In Coccaglio, via Fogliano n. 1, presso la sede della BIALET-
TI INDUSTRIE S.P.A.
Avanti a me dottor GIANNI TUFANO, notaio in Brescia, con stu-
dio in via Fratelli Porcellaga n. 3, iscritto nel ruolo del
Distretto Notarile di Brescia,

SI E' RIUNITA
l'assemblea ordinaria della società:

"BIALETTI INDUSTRIE S.P.A"
(di seguito per brevità anche "Bialetti" o "Società"), con
sede in Coccaglio (BS), Via Fogliano n. 1, Codice Fiscale
03032320248, Partita I.V.A. 03032320248, capitale Euro
1.041.628,00 (unmilionequarantunomilaseicentoventotto) inte-
ramente versato, società costituita in Italia ed iscritta
nel Registro delle Imprese di Brescia, sezione ordinaria, al
n. 03032320248 e nel R.E.A. presso la C.C.I.A.A. di Brescia
al n. 443939, avente durata al 31.12.2050,
per discutere e deliberare sul seguente

ORDINE DEL GIORNO
1. Esame ed approvazione del Bilancio di esercizio al 31
dicembre 2022, corredato della relazione del Consiglio di Am-
ministrazione sull’andamento della gestione, della Relazione
del Collegio Sindacale, della Relazione della Società di Re-
visione e dell’Attestazione del Dirigente Preposto. Delibera-
zioni inerenti e conseguenti.
2. Proposta di destinazione del risultato di esercizio al
31 dicembre 2022. Deliberazioni inerenti e conseguenti.
3. Presentazione del Bilancio consolidato di gruppo al 31
dicembre 2022, corredato della relazione del Consiglio di Am-
ministrazione sull’andamento della gestione, della Relazione
del Collegio Sindacale, della Relazione della Società di Re-
visione e dell’Attestazione del Dirigente Preposto.
4. Relazione sulla politica in materia di remunerazione
per l’esercizio 2023 e sui compensi corrisposti nell’eserci-
zio 2022:
4.1 Esame della Sezione I predisposta ai sensi dell’art.
123-ter, comma 3, del D.Lgs. 24 febbraio 1998, n. 58 (i.e.
politica sulla remunerazione per l’esercizio 2023). Delibera-
zioni ai sensi dell’art. 123-ter, commi 3-bis e 3-ter, del
D.Lgs. 24 febbraio 1998, n. 58.
4.2 Esame della Sezione II predisposta ai sensi dell’art.
123-ter, comma 4, del D.Lgs. 24 febbraio 1998, n. 58 (i.e.
compensi corrisposti nell’esercizio 2022). Deliberazioni ai
sensi dell’art. 123-ter, comma 6, del D.Lgs. 24 febbraio
1998, n. 58.
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5. Presentazione della Dichiarazione consolidata di carat-
tere non finanziario per l’esercizio al 31 dicembre 2022.

E' PRESENTE
nella sua qualità di Presidente del Consiglio di Amministra-
zione della predetta società, il signor:
RANZONI FRANCESCO, nato a Chiari (BS) il 18 gennaio 1961, do-
miciliato per la carica presso la sede sociale.
Dell'identità personale del costituito, cittadino italiano,
io notaio sono certo.
A norma dell'art. 10 del vigente statuto sociale, assume la
presidenza dell'assemblea ordinaria il costituito Presidente
del Consiglio di Amministrazione, il quale preliminarmente
rivolge un saluto di benvenuto a tutti gli intervenuti, dà
lettura dell'ordine del giorno.
Il medesimo propone quindi ai presenti, ai sensi dell'art.
2375 del c.c. e dell art. 10 del vigente statuto sociale, di
chiamare me notaio a fungere da segretario della presente as-
semblea ordinaria ed a provvedere alla verbalizzazione della
stessa.
Chiede all'assemblea se ci sono dei dissensi in ordine a ta-
le designazione.
La proposta è approvata all'unanimità.
Il Presidente mi invita, pertanto, a fungere da Segretario
dell’Assemblea ordinaria a redigere il verbale dei lavori as-
sembleari.
Io notaio saluto e ringrazio il Presidente e tutti i presen-
ti per l'incarico affidatomi e, aderendo a tale richiesta,
do atto di quanto segue.
Il presidente informa che la presente assemblea è stata rego-
larmente convocata per il giorno 26 aprile 2023 alle ore
14.30 e, occorrendo, in seconda convocazione per il 27 apri-
le 2023 alla stessa ora, presso la sede legale in via Foglia-
no n. 1 Coccaglio, a norma di legge e di statuto, mediante
avviso di convocazione messo a disposizione del pubblico sul
sito Internet della Società (www.bialetti.com, Sezione Inve-
stor Relations/Assemblee degli Azionisti/Assemblea degli A-
zionisti 26-27/04/2024) e sul meccanismo di stoccaggio auto-
rizzato “1info” nonché pubblicato per estratto sul quotidia-
no a diffusione nazionale “Il Giornale”, in data 28 marzo
2023. Di tale convocazione è stata, inoltre, data notizia me-
diante comunicato stampa diramato in data 27 marzo 2023.
Informa altresì che l’odierna assemblea ordinaria si tiene
in seconda convocazione, non essendo stato raggiunto il quo-
rum costitutivo nella riunione del 26 aprile 2023, come da
verbale che sarà depositato e pubblicato con le modalità e
nei termini previsti dalla normativa vigente.
Il Presidente quindi dà lettura dell'ordine del giorno e se-
gnala che non è pervenuta alla società alcuna richiesta di
integrazione dello stesso, ai sensi dell’articolo 126-bis
del Decreto Legislativo 24 febbraio 1998 n. 58 (di seguito
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il “TUF”).
Il Presidente ricorda agli intervenuti che la Società  ha de-
ciso di avvalersi della facoltà prevista dall’articolo 106
del Decreto Legge n. 18/2020 (di seguito il “Decreto Cura I-
talia”), convertito con modificazioni dalla Legge n.
27/2020, come successivamente modificato e da ultimo proroga-
to con Decreto Legge n. 198/2022, convertito con modificazio-
ni dalla Legge n. 14/2023. Pertanto è preclusa la partecipa-
zione fisica dei singoli azionisti e l’intervento in Assem-
blea ordinaria da parte degli aventi diritto può avvenire e-
sclusivamente per il tramite del Rappresentante Designato
dalla Società ai sensi dell’art. 135-undecies del TUF, a cui
i soci potevano conferire deleghe o sub-deleghe ai sensi de-
gli artt. 135-novies e 135-undecies del TUF (con le modalità
precisate nell’avviso di convocazione disponibile sul sito
Internet di Bialetti), tutte recanti istruzioni di voto.
Il Presidente, ricorda, quindi, che a tal fine la Società ha
reso disponibile agli Azionisti i moduli di delega (e
sub-delega) sul proprio sito Internet (www.bialetti.com, Se-
zione Investor Relations / Assemblee degli Azionisti / Assem-
blea degli Azionisti 26-27/04/2023).
Il Presidente, ricorda inoltre che, ai sensi dell’articolo
135-undecies del TUF, la Società ha designato Computershare
S.p.A, con sede legale in Milano, Via Mascheroni 19, in per-
sona della dott.ssa Anna Bono, quale Rappresentante Designa-
to al quale gli aventi diritto potevano conferire una delega
con istruzioni di voto su tutte o alcune delle proposte
all’ordine del giorno.
A tal proposito, comunica che il Rappresentante Designato ha
reso noto, ai sensi dell’art. 135-undecies, comma 4, del
TUF, di non avere alcun interesse, per conto proprio o di
terzi, rispetto alle singole proposte di delibera all’ordine
del giorno della presente Assemblea ordinaria.
Ricorda altresì, ai sensi dell’art. 106, comma 2, del Decre-
to Cura Italia e come indicato nell’avviso di convocazione,
gli Amministratori, i Sindaci, l’eventuale segretario della
riunione, il notaio, il Rappresentante Designato e gli altri
soggetti dei quali sia richiesta la partecipazione in Assem-
blea ordinaria potranno intervenire a quest’ultima anche me-
diante mezzi di telecomunicazione che ne garantiscano l’iden-
tificazione, senza che sia in ogni caso necessario che il
Presidente, il segretario e il notaio si trovino nel medesi-
mo luogo. A tale fine la Società ha reso note le istruzioni
per la partecipazione mediante i predetti mezzi.
Il Presidente procede quindi allo svolgimento delle forma-
lità preliminari necessarie per dichiarare l'assemblea ordi-
naria regolarmente costituita ed atta a deliberare.
Quindi

CONSTATA
- che per il Consiglio di Amministrazione sono presenti:
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-- di persona esso Presidente, il consigliere delegato Egi-
dio Francesco Cozzi ed il consigliere Ranzoni Roberto;
-- mediante collegamento audio-video i consiglieri Marco Ghi-
ringhelli, Pierfranco Di Gioia, Anna Luisa Spadari, Amelia
Mazzucchi, Paola Petrone e Simonetta Ciocchi;
- che del Collegio Sindacale sono presenti, mediante collega-
mento audio-video, il Presidente, dott. Andrea Cioccarelli,
ed i Sindaci effettivi dott. Marco Viberti e dott.ssa Barba-
ra Mantovani;
Constata che tutti i predetti soggetti, previamente identifi-
cati, dichiarano di avere a propria disposizione la documen-
tazione necessaria e di essere in grado di seguire adeguata-
mente lo svolgimento dei lavori dell'assemblea ordinaria.
Per quanto concerne la verifica dei quorum, il Presidente di-
chiara:
- che il capitale sociale sottoscritto e versato alla da-
ta odierna è pari ad Euro 1.041.628,00 (unmilionequarantuno-
milaseicentoventotto), composto da numero 154.782.936 (cento-
cinquantaquattromilionisettecentottantaduemilanovecentotrenta-
sei) azioni ordinarie senza indicazione del valore nominale
e ammesse alle negoziazioni su Euronext Milan, organizzato e
gestito da Borsa Italiana S.p.A. Ogni azione attribuisce un
diritto di voto in Assemblea ordinaria;
- che alla data odierna la Società detiene numero
164.559 (centosessantaquattromilacinquecentocinquantanove) a-
zioni proprie, pari allo 0,15% (zero virgola quindici per
cento) del capitale sociale, il cui diritto di voto è sospe-
so ai sensi dell’art. 2368, comma 3, del Codice Civile, così
come richiamato dall'art. 2357-ter comma 2, ultimo periodo,
del Codice Civile.
Il Presidente ricorda che ai sensi dell’art. 106, comma 4,
del Decreto Cura Italia, l’intervento in Assemblea ordinaria
di coloro ai quali spetta il diritto di voto è consentito e-
sclusivamente per il tramite del Rappresentante Designato.
Non sono state, inoltre, previste procedure di voto per cor-
rispondenza o con mezzi elettronici.
Il Presidente comunica, quindi, che alle ore quattordici e
quarantaquattro minuti:
sono presenti n. 7 (sette) aventi diritto, partecipanti al-
l'assemblea ordinaria tutti mediante delega conferita a Com-
putershare s.p.a. in qualità di Rappresentante Designato, il
cui rappresentante è anch’esso collegato in teleconferenza,
per un totale di numero 117.921.772 (centodiciassettemilioni-
novecentoventunomilasettecentosettantadue) azioni ordinarie
della Società e che, rispetto alle complessive numero
154.782.936 (centocinquantaquattromilionisettecentottantadue-
milanovecentotrentasei) azioni emesse, rappresentano il
76,185253% (settantaseivirgolacentoottantacinquemiladuecento-
cinquantatre per cento) del capitale sociale emesso.
L'elenco degli azionisti intervenuti viene allegato a questo
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verbale sotto la lettera "A".
Il Presidente comunica, inoltre, che non risulta sia stata
promossa sollecitazione di deleghe ex art. 136 e seguenti
del TUF relativamente alla odierna assemblea ordinaria.
Il Presidente informa altresì che è stata verificata la ri-
spondenza delle deleghe all’articolo 9 dello Statuto e alle
disposizioni dell’art. 2372 del Codice Civile e degli artt.
135-novies e 135-undecies del TUF.
Ciò premesso, il Presidente comunica che le singole votazio-
ni avranno luogo a mezzo del Rappresentante Designato, al
quale sarà richiesto di volta in volta l’esito di ciascuna
votazione, sulla base delle istruzioni di voto ricevute, con
l’obbligo di richiedere al medesimo Rappresentante Designa-
to, per coloro che abbiano espresso voto contrario o si sia-
no astenuti, l’indicazione del nominativo e del numero di a-
zioni detenute dal Socio delegante.
Invita, quindi, il Rappresentante Designato ad indicare, se
del caso, per ogni singola votazione, il numero di azioni in
relazione alle quali non sono state conferite istruzioni di
voto, al fine di escludere tali azioni dal computo per il
calcolo della maggioranza e della quota di capitale per l’ap-
provazione delle delibere ai sensi del comma 3 dell’art.
135-undecies del TUF.
Il Presidente ricorda altresì che, in relazione alle azioni
per le quali non può essere esercitato il diritto di voto,
nonché alle azioni per le quali il diritto di voto non viene
esercitato a seguito della dichiarazione del socio di aste-
nersi per conflitto di interesse, si applicano, ai fini del
calcolo dei quorum costitutivi e deliberativi, le disposizio-
ni di cui agli articoli 2368, terzo comma e 2357-ter, secon-
do comma, del codice civile.
Il Presidente ricorda, inoltre, che è consentito al Rappre-
sentante Designato esprimere il voto differenziato, a fronte
della molteplicità di deleghe al medesimo conferite.
Il Presidente constata che tutti i soggetti legittimati
all’intervento ed all’esercizio del diritto di voto hanno a-
dempiuto alle formalità prescritte dall’articolo 83-sexies
del TUF.
Ricorda altresì che, in considerazione delle peculiari moda-
lità di svolgimento dell’Assemblea ordinaria, il numero dei
soggetti legittimati all’esercizio del diritto di voto all’i-
nizio dell’Assemblea ordinaria sarà il medesimo che sarà pre-
sente al termine della stessa, per cui mi riservo di non ag-
giornare il numero dei presenti prima di ogni votazione.
Il Presidente dichiara l’Assemblea ordinaria degli Azionisti
riunita in seconda convocazione regolarmente costituita e at-
ta a discutere e deliberare sui relativi argomenti all’ordi-
ne del giorno.
Il Presidente comunica che per far fronte alle esigenze tec-
niche e organizzative dei lavori sono stati ammessi all’As-
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semblea ordinaria, in presenza e/o mediante modalità di col-
legamento audio/video, alcuni dipendenti, collaboratori e
consulenti della Società che assisteranno la presidenza nel
corso della riunione assembleare.
E’ stato inoltre consentito ad analisti, esperti e giornali-
sti di seguire i lavori dell’assemblea ordinaria, sempre me-
diante l’utilizzo di mezzi di telecomunicazione.
Il Presidente chiede agli intervenuti se ci sono eccezioni
in ordine alla loro presenza.
Non essendo pervenute eccezioni, la proposta viene approvata
all'unanimità.
La lista nominativa dei presenti, diversi dai soggetti legit-
timati all’intervento e all’esercizio del diritto di voto,
viene allegata al presente verbale sotto la lettera "B".
Il presidente procede, quindi, a verificare i requisiti di
legittimazione all’esercizio del diritto di voto ai sensi de-
gli articoli 120, comma 5, e 122, comma 4, del TUF.
Procede, di conseguenza, nella lettura dell’elenco nominati-
vo dei soggetti che partecipano, direttamente o indirettamen-
te, in misura superiore al 5% del capitale sociale sotto-
scritto e rappresentato da azioni con diritto di voto, secon-
do le risultanze del libro soci, integrate dalle comunicazio-
ni ricevute ai sensi dell’articolo 120 del TUF e da altre in-
formazioni a disposizione.
Dichiarante: Ranzoni Francesco
Azionista diretto: Bialetti Investimenti S.p.A.
Numero di azioni: 69.939.429,00 (sessantanovemilioninovecen-
totrentanovemilaquattrocentoventinove), pari al 45,185% (qua-
rantacinque virgola centottantacinque per cento) del capita-
le sociale
Azionista diretto: Bialetti Holding S.r.l.
Numero di azioni: 8.963.755,00 (ottomilioninovecentosessanta-
tremilasettecentocinquantacinque), pari al 5,791% (cinque
virgola settecentonovantuno per cento) del capitale sociale
Dichiarante: Sculptor Ristretto Investments s.à r.l.
Azionista diretto: Sculptor Holdings S.à r.l
Numero di azioni 30.283.587 (trentamilioniduecentottantatre-
milacinquecentottantasette) pari al 19,565% (diciannove vir-
gola cinquecentosessantacinque per cento) del capitale socia-
le
Dichiarante: AZIMUT INVESTMENTS S.A.
Azionista diretto: AZIMUT INVESTMENTS S.A.
Numero di azioni: 8.803.586 (ottomilioniottocentotremilacin-
quecentottantasei), pari al 5,688% (cinque virgola seicentot-
tantotto per cento) del capitale sociale, di cui il 5,151%
(cinque virgola centocinquantuno per cento) per conto di AZ
MULTI ASSET.
Il Presidente ricorda, quindi, ai signori azionisti che, ai
sensi dell'articolo 120 del TUF, i soci titolari, direttamen-
te o indirettamente, di una partecipazione superiore alla so-
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glia del 5% del capitale della Società, che non abbiano prov-
veduto a darne segnalazione alla Società e alla Consob, non
possono esercitare il diritto di voto inerente le azioni per
le quali sia stata omessa la comunicazione.
Comunica, inoltre, che, per quanto a conoscenza della So-
cietà, alla data odierna, risulta in essere un unico patto
parasociale rilevante ai sensi dell’art. 122 del TUF, sotto-
scritto in data 1 dicembre 2021, tra Bialetti Investimenti
s.p.a., Bialetti Holding s.r.l., Sculptor Ristretto Inve-
stment S.à r.l. e Illimity Bank s.p.a.. Esso è stato oggetto
di comunicazione alla Consob e risulta essere stato regolar-
mente depositato e pubblicato nel competente Registro delle
Imprese nonché pubblicato su un quotidiano a diffusione na-
zionale e sul sito Internet della Società.
Il Presidente ricorda, per quanto occorrer possa, che il
quarto comma dell'art. 122 del TUF prevede che il diritto di
voto inerente le azioni quotate, per le quali non siano sta-
ti adempiuti gli obblighi di pubblicità previsti dal primo
comma del medesimo articolo 122 del TUF, non può essere eser-
citato.
Invita, pertanto, gli intervenuti a voler far presente l’e-
ventuale carenza di legittimazione all’esercizio del diritto
di voto, ai sensi delle vigenti disposizioni di legge e di
statuto e, in particolare, ai sensi degli articoli 120, com-
ma 5, e 122, comma 4, del TUF.
Non prendendo alcuno la parola il Presidente rende noto che,
ai sensi della Delibera Consob n. 11971 del 14 maggio 1999
(di seguito il “Regolamento Emittenti”) e dell’articolo 2375
del codice civile, verranno inseriti e/o allegati al verbale
della presente riunione, quale sua parte integrante le se-
guenti informazioni:
(a)  l’elenco nominativo dei partecipanti, con indicazione
del numero delle azioni per le quali è stata effettuata la
comunicazione da parte dell’intermediario ai sensi dell’arti-
colo 83-sexies del TUF, nonché dei soggetti votanti in qua-
lità di creditori pignoratizi e usufruttuari, tutti parteci-
panti per il tramite del Rappresentante Designato;
(b)  i nominativi dei soggetti che hanno espresso voto con-
trario, si sono astenuti e il relativo numero di azioni pos-
sedute;
(c) l'elenco nominativo dei soggetti che partecipano, di-
rettamente o indirettamente, in misura superiore al 5% del
capitale sociale sottoscritto rappresentato da azioni con di-
ritto di voto, secondo le risultanze del libro dei soci, in-
tegrate dalle comunicazioni ricevute ai sensi dell'articolo
120 del TUF e da altre informazioni a disposizione. Tale e-
lenco deve indicare il numero di azioni  e la percentuale da
ciascuno possedute. L’elenco deve contenere l’indicazione
dei soggetti che detengono direttamente;
(d) la sintesi degli interventi con l'indicazione nominati-
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va degli intervenuti, le risposte fornite e le eventuali di-
chiarazioni a commento.
Comunica, infine, che non sono pervenute alla Società doman-
de prima dell’assemblea ordinaria ai sensi dell’articolo
127-ter del TUF.
Il Presidente comunica che, ai sensi e per gli effetti di
quanto disposto dal Regolamento UE 2016/679 del Parlamento
Europeo e del Consiglio relativo alla protezione delle perso-
ne fisiche con riguardo al trattamento dei dati personali
(di seguito il “GDPR”), i dati personali degli azionisti o
degli aventi diritto al voto, necessari ai fini della parte-
cipazione all’assemblea ordinaria, saranno trattati dalla So-
cietà per le finalità strettamente connesse all’esecuzione
degli adempimenti assembleari e societari in modo da garanti-
re, comunque, la sicurezza e la riservatezza dei dati medesi-
mi ai sensi della normativa vigente.
Informa inoltre che la documentazione relativa agli argomen-
ti all'ordine del giorno della presente riunione, prevista
dalla normativa e dai regolamenti vigenti, è stata messa a
disposizione del pubblico presso la sede sociale, sul sito
Internet della Società (www.bialetti.com, Sezione Investor
Relations/Assemblee degli Azionisti/Assemblea degli Azioni-
sti 26-27/04/2023), sul sistema di stoccaggio autorizzato
“1Info” e presso Borsa Italiana S.p.A. entro i termini previ-
sti dalla legislazione e dai regolamenti vigenti. In partico-
lare in data 5 aprile 2023 è stata messa a disposizione del
pubblico la seguente documentazione:
- la Relazione Illustrativa del Consiglio di Amministra-
zione sulle proposte concernenti le materie all'ordine del
giorno della presente Assemblea ordinaria, ai sensi dell’ar-
ticolo 125-ter, comma 1, del TUF;
- la Relazione Finanziaria Annuale, comprendente il pro-
getto di bilancio di esercizio, il bilancio consolidato, la
relazione sulla gestione e l'attestazione di cui all'artico-
lo 154-bis, comma 5, del TUF;
- la Relazione annuale sul Governo Societario e gli as-
setti proprietari;
- la Relazione sulla Remunerazione;
- la Dichiarazione consolidata di carattere non finanzia-
rio redatta ai sensi del D.Lgs. 254/2016;
- le Relazioni del Collegio Sindacale e della Società di
Revisione relative al bilancio d’esercizio e consolidato di
Bialetti Industrie S.p.A. chiuso al 31 dicembre 2022.
Precisa, inoltre, che in data 5.04.2023 sono stati messi a
disposizione, presso la sede sociale, i dati essenziali dei
bilanci delle società controllate e collegate con riferimen-
to al 31 dicembre 2022, che risultano peraltro già allegati
alla relazione finanziaria 2022.
Ricorda che detti documenti, a fronte delle particolari moda-
lità di svolgimento dell’Assemblea ordinaria in via telemati-
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ca, sono stati altresì trasmessi agli intervenuti in moda-
lità telematica, insieme a: l’avviso di convocazione, lo sta-
tuto sociale di Bialetti e l’informativa sulla privacy.
Agli intervenuti presenti fisicamente presso la sede legale
è stato distribuito un fascicolo contenente la medesima docu-
mentazione. Un estratto di detto fascicolo viene allegato al
presente verbale sotto la lettera "C".
Il Presidente propone di omettere, durante la trattazione de-
gli argomenti all’ordine del giorno, la lettura integrale
dei documenti contenuti nel fascicolo menzionato, ciò nella
considerazione che il materiale è già stato messo a disposi-
zione degli azionisti e del pubblico, nei termini prescrit-
ti, limitando pertanto la relativa esposizione agli elementi
salienti.
Il Presidente invita il Rappresentante Designato ad esprimer-
si al riguardo.
Il presidente constata e dichiara che non ci sono dissensi
in ordine a tale proposta.
Il Presidente prima di procedere con la discussione, propone
di riunire la trattazione dei primi tre argomenti posti
all’ordine del giorno di parte ordinaria, relativi, rispetti-
vamente, all’esame ed approvazione del bilancio di esercizio
di Bialetti Industrie S.p.A. al 31 dicembre 2022, all’esame
della proposta di destinazione del risultato di esercizio al
31 dicembre 2022 e alla presentazione del bilancio consolida-
to al 31 dicembre 2022.
A tale proposito evidenzia che i tre argomenti sono stretta-
mente correlati fra loro e che, ai sensi di legge, solo i
primi due richiedono l’assunzione di deliberazioni da parte
degli Azionisti.
A questo punto invita i soggetti legittimati ad esprimersi
in merito.
Il presidente constata e dichiara che non ci sono dissensi
in ordine a tale proposta.
Il Presidente procede quindi alla trattazione congiunta del
primo, del secondo e del terzo punto all’ordine del giorno.
In adempimento alle disposizioni vigenti, il Presidente in-
forma che per l’esercizio 2022 la società di revisione KPMG
S.p.A. ha impiegato:
- per la revisione contabile limitata del bilancio conso-
lidato infrannuale al 30 giugno 2022, numero 410 (quattrocen-
todieci) ore, per un corrispettivo addebitato alla Bialetti
Industrie S.p.A. di Euro 42.525 (quarantaduemilacinquecento-
venticinque);
- per la revisione legale del bilancio d’esercizio di
Bialetti Industrie S.p.A. al 31 dicembre 2022 e le attività
di controllo di cui all’articolo 14 del Decreto Legislativo
39/2010 e degli articoli 155 e seguenti del TUF, circa 1.500
(millecinquecento) ore, per un corrispettivo addebitato alla
Bialetti Industrie S.p.A. di Euro 142.365 (centoquarantadue-
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milatrecentosessantacinque);
- per la revisione legale del bilancio consolidato del
Gruppo Bialetti al 31 dicembre 2022, circa 400 (quattrocen-
to) ore, per un corrispettivo addebitato alla Bialetti Indu-
strie S.p.A. di Euro 39.955 (trentanovemilanovecentocinquan-
tacinque).
I compensi sopra indicati non includono il contributo Con-
sob, mentre includono corrispettivi addizionali già concorda-
ti relativi alle attività inerenti al bilancio 2022 redatto
secondo il formato elettronico unico di comunicazione (ESEF
- European Single Electronic Format) per un importo forfetta-
rio di Euro 15.000 (quindicimila).
A questo riguardo, il Presidente cede la parola all’Ammini-
stratore Delegato, per l’esposizione e illustrazione dei da-
ti del bilancio e la lettura dell’attestazione di cui all’ar-
ticolo 154-bis, comma 5, del TUF.
Il Presidente cede quindi la parola al dott. Egidio Cozzi,
amministratore delegato, per l'esposizione e l'illustrazione
dei dati del bilancio e la lettura dell'attestazione di cui
all'articolo 154-bis, comma 5, del TUF:
"Gentili Azionisti, rammento che il bilancio di esercizio
della Società al 31 dicembre 2022 presenta:
- ricavi pari a complessivi Euro 114.111.808 (centoquattordi-
cimilionicentoundicimilaottocentootto);
- un risultato operativo pari ad Euro 6.280.352 (seimilioni-
duecentottantamilatrecentocinquantadue);
- un risultato della gestione finanziaria negativo per Euro
13.680.662 (tredicimilioniseicentottantamilaseicentosessanta-
due); e
- un risultato netto negativo per Euro 6.865.470 (seimilio-
niottocentosessantacinquemilaquattrocentosettanta).
Il bilancio consolidato del gruppo Bialetti al 31 dicembre
2022 presenta:
- ricavi pari a 152,9 milioni di Euro (+3,9% rispetto ai
147,3 milioni di Euro di cui al bilancio consolidato al 31
dicembre 2021);
- EBITDA, normalizzato positivo per 19,1 milioni di Euro, in
crescita di 2,8 milioni di Euro rispetto all’esercizio 2021;
- risultato operativo per 12,9 milioni di Euro (9,6 milioni
di Euro nel 2021); e
- risultato netto negativo per 4,0 milioni di Euro (positivo
per 5,8 milioni di Euro nell’esercizio 2021).
La variazione positiva dei ricavi e del risultato operativo
rappresenta un importante traguardo raggiunto all’interno di
un quadro macro-economico complicato dal conflitto ucrai-
no-russo, dall’aumento dei costi energetici e da numerosi al-
tri elementi congiunturali che hanno destabilizzato le poli-
tiche di approvvigionamento e l’accesso ai mercati di sbocco
internazionali. Ciò è stato possibile grazie ad un’azione
combinata sui volumi e sui prezzi di vendita ed ai benefici
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derivanti dalle azioni di ottimizzazione dei processi produt-
tivi e organizzativi che hanno consentito un contenimento
dei costi variabili e fissi. Il risultato netto è stato in-
fluenzato negativamente dall’impatto degli oneri finanziari
e dalle perdite su differenze cambi.
Il Consiglio di Amministrazione, alla luce dei risultati di
periodo, Vi propone quindi, subordinatamente all’approvazio-
ne da parte di questa Assemblea ordinaria del bilancio di e-
sercizio al 31 dicembre 2022, di compensare le perdite
dell’esercizio mediante l’utilizzo della riserva di utili de-
gli esercizi precedenti.
Informo che la società di revisione KPMG S.p.A. ha espresso
giudizio senza rilievi sul bilancio di esercizio al 31 dicem-
bre 2022 e sul bilancio consolidato al 31 dicembre 2022, co-
me risulta dalle relazioni del 5 aprile 2023, le quali con-
tengono un richiamo di informativa sul profilo della conti-
nuità aziendale.
Informo altresì che il collegio sindacale ha emesso la pro-
pria relazione, dichiarando, in conclusione, che “… il Colle-
gio Sindacale non rileva, per i profili di propria competen-
za, alcun motivo ostativo all’approvazione del bilancio d’e-
sercizio chiuso al 31 dicembre 2022, così come redatto e ap-
provato dal Consiglio di Amministrazione…”.
Il Presidente dichiara chiusa la discussione e passa a dare
lettura della proposta di delibera predisposta con riferimen-
to a questi punti all’ordine del giorno:
"L’Assemblea ordinaria degli Azionisti di Bialetti Industrie
S.p.A.,

esaminato
il progetto di bilancio di esercizio di Bialetti Industrie
S.p.A. al 31 dicembre 2022;

vista
la relazione del Consiglio di Amministrazione sull’andamento
della gestione

preso atto
della relazione del Collegio Sindacale, redatta ai sensi
dell’art. 2429 del Codice Civile, della relazione della So-
cietà di Revisione, predisposta conformemente a quanto previ-
sto dal Regolamento (UE) n. 537/2014 e dal D.Lgs. 27 gennaio
2010, n. 39, come successivamente modificato e integrato, e
della ulteriore documentazione prevista ai sensi di legge;

preso atto
dell’attestazione di cui all’art. 154-bis, comma 5, del Te-
sto Unico sulla Finanza; e

esaminata
la relazione illustrativa del Consiglio di Amministrazione,

delibera
1. di approvare il bilancio di esercizio di Bialetti Indu-
strie S.p.A. al 31 dicembre 2022;
2. di compensare le perdite dell’esercizio mediante l’utiliz-
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zo della riserva di utili degli esercizi precedenti.”.
Il Presidente pone, quindi, in votazione le proposte di deli-
berazione formulate come sopra, invitando il Rappresentante
Designato a esprimere i voti dei Soci deleganti, così come
risultanti dalle istruzioni di voto, nonché a indicare even-
tuali situazioni di esclusione dal diritto di voto.
Il Presidente apre la votazione sulla proposta di approvazio-
ne del bilancio d’esercizio della società al 31 dicembre
2022.
Prende la parola il Rappresentante Designato:
“Dichiaro che, in relazione alla votazione del punto 1 al-
l'ordine del giorno avente ad oggetto la proposta di approva-
zione del bilancio d’esercizio della società al 31 dicembre
2022, partecipano alla votazione n. 7 (sette) legittimati al
voto ai sensi di legge, titolari di n. 117.921.772 (centodi-
ciassettemilioninovecentoventunomilasettecentosettantadue) a-
zioni ordinarie complessivamente pari al 76,185253% (settan-
tasei virgola centoottantacinquemiladuecentocinquantatre per
cento) delle azioni ordinarie emesse, di cui:
- voti favorevoli: n. 117.921.772 (centodiciassettemilionino-
vecentoventunomilasettecentosettantadue), pari al 100% (cen-
to per cento) delle azioni ordinarie rappresentate;
- voti contrari: n.: 0 (zero), pari allo 0% (zero per cento)
delle azioni ordinarie rappresentate;
- voti astenuti: n. 0 (zero), pari allo 0% (zero per cento)
delle azioni ordinarie rappresentate;
- non votanti per azioni n. 0 (zero), pari allo 0% (zero per
cento) delle azioni ordinarie rappresentate;
- azioni non conteggiate: n. 0 (zero).
Riprende la parola il Presidente che dichiara conclusa la vo-
tazione e comunica che la proposta risulta validamente appro-
vata all'unanimità.
Il medesimo apre la votazione sulla proposta di destinazione
del risultato dell’esercizio chiuso al 31 dicembre 2022.
Riprende la parola Rappresentante Designato:
“Dichiaro che in relazione alla votazione del punto 2 all'or-
dine del giorno, avente ad oggetto la proposta di destinazio-
ne del risultato dell’esercizio chiuso al 31 dicembre 2022,
partecipano alla votazione n. 7 (sette) legittimati al voto
ai sensi di legge, titolari di n. 117.921.772 (centodicias-
settemilioninovecentoventunomilasettecentosettantadue) azio-
ni ordinarie complessivamente pari al 76,185253% (settanta-
sei virgola centoottantacinquemiladuecentocinquantatre per
cento) delle azioni ordinarie emesse, di cui:
- voti favorevoli: n. 117.921.772 (centodiciassettemilionino-
vecentoventunomilasettecentosettantadue), pari al 100% (cen-
to per cento) delle azioni ordinarie rappresentate;
- voti contrari: n.: 0 (zero), pari allo 0% (zero per cento)
delle azioni ordinarie rappresentate;
- voti astenuti: n. 0 (zero), pari allo 0% (zero per cento)
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delle azioni ordinarie rappresentate;
- non votanti per azioni n. 0 (zero), pari allo 0% (zero per
cento) delle azioni ordinarie rappresentate;
- azioni non conteggiate: n. 0 (zero).
Riprende la parola il Presidente che dichiara conclusa la vo-
tazione e comunica che la proposta risulta validamente appro-
vata all'unanimità.
Null’altro essendovi da deliberare in merito al primo, secon-
do e terzo punto all'ordine del giorno, il Presidente passa
alla trattazione del quarto argomento, relativo alle delibe-
razioni in merito alla prima e seconda sezione della Relazio-
ne sulla Remunerazione, redatta ai sensi dell’articolo
123-ter del TUF.
Al riguardo il Presidente ricorda che in data 5 aprile 2023
è stata depositata presso la sede sociale, sul meccanismo di
stoccaggio “1Info” e pubblicata sul sito Internet della So-
cietà la predetta Relazione, di cui ometto la lettura, come
da autorizzazione rilasciata dalla assemblea ordinaria.
Ricorda, inoltre, che ai sensi 123-ter del TUF, la Relazione
sulla Remunerazione è composta da due sezioni:
(i) la Sezione I illustra: (a) la politica in materia di
remunerazione dei componenti del Consiglio di Amministrazio-
ne, dei direttori generali e dei dirigenti con responsabi-
lità strategiche e, fermo restando quanto previsto dall’art.
2402 del Codice Civile, dei componenti del Collegio Sindaca-
le per l’esercizio 2023; e (b) le procedure utilizzate per
la sua adozione e attuazione;
(ii) la Sezione II fornisce: (a) una rappresentazione delle
voci che compongono la remunerazione evidenziandone la coe-
renza con la politica in materia di remunerazione relativa
all’esercizio 2022; (b) una illustrazione dei compensi corri-
sposti ai componenti degli organi di amministrazione, diret-
tori generali, dirigenti con responsabilità strategiche e
componenti del Collegio Sindacale nell’esercizio 2022; e (c)
una illustrazione di come la società ha tenuto conto del vo-
to espresso dall’Assemblea ordinaria degli Azionisti nel
2022 sulla Sezione II della relazione sulla remunerazione e
sui compensi corrisposti
La Relazione contiene altresì l’informativa sulle partecipa-
zioni detenute dai componenti del Consiglio di Amministrazio-
ne e del Collegio Sindacale, dai direttori generali e dagli
altri dirigenti con responsabilità strategiche nonché dai co-
niugi non legalmente separati e dai figli minori, direttamen-
te o per il tramite di società controllate, di società fidu-
ciarie o per interposta persona, nella Società e nelle so-
cietà da questa controllate, richiesta ai sensi dell’art.
84-quater, comma 4, del Regolamento Emittenti.
Il Presidente fa presente quindi che, ai sensi dell’art.
123-ter, commi 3-bis, 3-ter e 6, del Testo Unico della Finan-
za, l'assemblea ordinaria sarà chiamata a deliberare in sen-
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so favorevole o contrario: (i) in merito alla Sezione I del-
la Relazione (i.e., politica in materia di remunerazione),
con voto vincolante; e (ii) in merito alla Sezione II della
Relazione (i.e., compensi corrisposti), con voto non vinco-
lante.
Ricorda inoltre che, come previsto dal Regolamento Consob in
materia di operazioni con parti correlate, così come recepi-
to nella procedura interna adottata dalla Società, l’approva-
zione dell’assemblea ordinaria in merito alla Politica di Re-
munerazione esonera la Società dall’applicare la suddetta
procedura per le operazioni con parti correlate nelle delibe-
razioni del Consiglio di Amministrazione in materia di remu-
nerazione degli amministratori investiti di particolari cari-
che e dei dirigenti con responsabilità strategiche, sem-
prechè queste ultime siano coerenti con la Politica sulla Re-
munerazione.
Il Presidente dichiara chiusa la discussione e procede alle
operazioni di votazione in merito al quarto punto all’ordine
del giorno, sottopunto 4.1 che egli sottopone all'attenzione
dei presenti e di seguito si riduce per iscritto:
“L’Assemblea ordinaria degli Azionisti di Bialetti Industrie
S.p.A.,
- visti gli artt. 123-ter del D.Lgs. 24 febbraio 1998,
n. 58 e 84-quater del Regolamento CONSOB 14 maggio 1999, n.
11971;
- esaminata la Sezione I della Relazione sulla politica
in materia di remunerazione per l’esercizio 2023, redatta
dal Consiglio di Amministrazione;
- esaminata la relazione illustrativa del Consiglio di
Amministrazione;
- tenuto conto che, ai sensi dell'art. 123-ter, comma
3-ter, del D.Lgs. 24 febbraio 1998, n. 58, la presente deli-
berazione sarà vincolante per il Consiglio di Amministrazio-
ne;

delibera
di approvare la Sezione I della Relazione sulla politica in
materia di remunerazione per l’esercizio 2023 di Bialetti In-
dustrie S.p.A., predisposta ai sensi degli artt. 123-ter del
D.Lgs. 24 febbraio 1998, n. 58 e 84-quater del Regolamento
CONSOB 14 maggio 1999, n. 11971, contenente (i) la politica
di Bialetti Industrie S.p.A. in materia di remunerazione dei
componenti degli organi di amministrazione, dei direttori ge-
nerali, dei dirigenti con responsabilità strategiche e dei
componenti del Collegio Sindacale con riferimento all’eserci-
zio 2023, nonché (ii) le procedure utilizzate per l’adozione
e l’attuazione di tale politica.”
Il Presidente pone, quindi, in votazione sulla proposta di
approvazione della Sezione I della relazione.
Prende la parola il Rappresentante Designato:
“Dichiaro che in relazione alla prima votazione del punto 4
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all'ordine del giorno partecipano alla votazione n. 7 (sette)
legittimati al voto ai sensi di legge, titolari di n.
117.921.772 (centodiciassettemilioninovecentoventunomilaset-
tecentosettantadue) azioni ordinarie complessivamente pari
al 76,185253% (settantasei virgola centoottantacinquemiladue-
centocinquantatre per cento) delle azioni ordinarie emesse,
di cui:
- voti favorevoli: n. 109.186.771 (centonovemilionicentottan-
taseimilasettecentosettantuno), pari al 92,592546% (novanta-
due virgola cinquecentonovantaduemilacinquecentoquarantasei
per cento) delle azioni ordinarie rappresentate;
- voti contrari: n.: 8.734.901 (ottomilionisettecentotrenta-
quattromilanovecentouno) pari al 7,407369% (sette virgola
quattrocentosettemilatrecentosessantanove per cento) delle a-
zioni ordinarie rappresentate;
- voti astenuti: n. 100 (cento) pari allo 0,000085% (zero
virgola zerozerozerozeroottantacinque per cento) delle azio-
ni ordinarie rappresentate;
- non votanti per azioni n. 0 (zero) pari allo 0% (zero per
cento) delle azioni ordinarie rappresentate;
- azioni non conteggiate: n. 0 (zero).
Il Presidente dichiara conclusa la votazione comunica, per-
tanto che la proposta risulta validamente approvata a maggio-
ranza.
Null’altro essendovi da deliberare in merito alla Sezione I
della relazione, il Presidente passa alla trattazione della
seconda proposta di delibera predisposta con riferimento al
quarto punto all’ordine del giorno, sottopunto 4.2, che egli
sottopone all'attenzione dei presenti e di seguito si riduce
per iscritto:
“L’Assemblea degli Azionisti di Bialetti Industrie S.p.A.,

visti
gli artt. 123-ter del D.Lgs. 24 febbraio 1998, n. 58 e
84-quater del Regolamento CONSOB 14 maggio 1999, n. 11971;

esaminata
- la Sezione II della Relazione sui compensi corrisposti
nell’esercizio 2022, redatta dal Consiglio di Amministrazio-
ne;
- la relazione illustrativa del Consiglio di Amministrazio-
ne;

tenuto conto
che, ai sensi dell’art. 123-ter, comma 6, del D.Lgs. 24 feb-
braio 1998, n. 58, la presente deliberazione non sarà vinco-
lante per il Consiglio di Amministrazione;

delibera
in senso favorevole ai sensi dell’art. 123-ter, comma 6, del
D.Lgs. 24 febbraio 1998, n. 58 (voto consultivo non vincolan-
te) in merito alla Sezione II della Relazione sui compensi
corrisposti nell’esercizio 2022 di Bialetti Industrie
S.p.A., predisposta ai sensi degli artt. 123-ter, del D.Lgs.
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24 febbraio 1998, n. 58 e 84-quater del Regolamento CONSOB
14 maggio 1999, n. 11971 e contenente (i) l’illustrazione
dei compensi corrisposti ai componenti degli organi di ammi-
nistrazione, ai direttori generali, ai dirigenti con respon-
sabilità strategiche e ai componenti del Collegio Sindacale
e (ii) la rappresentazione delle voci che compongono la remu-
nerazione evidenziandone la coerenza con la politica di remu-
nerazione relativa all’esercizio 2022."
Il Presidente pone, quindi, in votazione la proposta di e-
sprimere voto favorevole sulla Sezione II della relazione.
Prende la parola il Rappresentante Designato:
“Dichiaro che in relazione alla seconda votazione del punto
4 all'ordine del giorno partecipano alla votazione n. 7 (set-
te) legittimati al voto ai sensi di legge, titolari di n.
117.921.772 (centodiciassettemilioninovecentoventunomilaset-
tecentosettantadue) azioni ordinarie complessivamente pari
al 76,185253% (settantasei virgola centoottantacinquemiladue-
centocinqauantatre per cento) delle azioni ordinarie emesse,
di cui:
- voti favorevoli: n. 117.921.672 (centodiciassettemilionino-
vecentoventunomilaseicentosettantadue) pari al 99,999915% no-
vantanove virgola novecentonovantanovemilanovecentoquindici
per cento) delle azioni ordinarie rappresentate;
- voti contrari: n.: 0 (zero), pari allo 0% (zero per cento)
delle azioni ordinarie rappresentate;
- voti astenuti: n. 100 (cento), pari allo 0,000085% (zero
virgola zerozerozerozeroottantacinque per cento) delle azio-
ni ordinarie rappresentate;
- non votanti per azioni n. 0 (zero), pari allo 0% (zero per
cento) delle azioni ordinarie rappresentate;
- azioni non conteggiate: n. 0 (zero).
Il Presidente dichiara conclusa la votazione e comunica, per-
tanto, che la proposta risulta validamente approvata a mag-
gioranza.
Null’altro essendovi da deliberare in merito al quarto punto
in agenda, il Presidente passa quindi alla trattazione del
quinto punto all’ordine del giorno relativo alla presentazio-
ne della Dichiarazione non Finanziaria del Gruppo Bialetti
al 31 dicembre 2022 redatta ai sensi del Decreto Legislativo
254 del 2016.
Il Presidente precisa che tale Decreto prevede l’obbligo,
per le società quotate, di redigere e pubblicare, per ogni e-
sercizio finanziario, una dichiarazione che contenga una se-
rie di informazioni relative ai temi ambientali, sociali, at-
tinenti al personale, al rispetto dei diritti umani, alla
lotta contro la corruzione attiva e passiva.
Conferma che, come indicato nella Relazione illustrativa, la
Dichiarazione non Finanziaria del Gruppo Bialetti è stata ap-
provata dal Consiglio di Amministrazione il 30 marzo 2023 ed
è stata quindi messa a disposizione del pubblico il 5 aprile
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2023 contestualmente alla Relazione Finanziaria Annuale.
Ricorda infine, che l'assemblea ordinaria non è chiamata ad
esprimere il voto su questa materia e precisa che, stanti le
modalità di tenuta dell’odierna Assemblea, non è prevista al-
cuna presentazione relativa alla Dichiarazione non Finanzia-
ria 2022.
Esauriti gli argomenti all’ordine del giorno, non essendoci
altro a deliberare e nessuno chiedendo la parola, il Presi-
dente ringrazia gli intervenuti e dichiara chiusa l’assem-
blea ordinaria alle ore quindici e dodici minuti, consegnan-
do a me notaio:
- l’elenco degli azionisti intervenuti;
- l’elenco degli intervenuti, diversi dagli azionisti;
- il fascicolo consegnato agli azionisti;
- gli esiti di ciascuna votazione, che allego al presen-
te verbale sotto la lettera "D".
L'intervenuto mi dispensa dalla lettura degli allegati.
Richiesto io notaio ho ricevuto il presente atto, composto
di 9 (nove) fogli scritti in parte con sistema elettronico
da persona di mia fiducia ed in parte a mano da me notaio su
35 (trentacinque) pagine complete e su parte della trentase-
iesima, e ne ho dato lettura alla parte che lo approva e con
me lo sottoscrive alle ore sedici.
FIRMATO: RANZONI FRANCESCO
         GIANNI TUFANO NOTAIO - SIGILLO
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Certificazione di conformità di documento digitale
 a documento cartaceo

(art. 22, comma 1, D.Lgs. 7 marzo 2005 n. 82)

Io sottoscritto, dott. GIANNI TUFANO, notaio in Brescia, con
studio in via Fratelli Porcellaga n. 3, iscritto nel ruolo
del Distretto Notarile di Brescia,

CERTIFICO
che la presente copia su supporto informatico, da me
sottoscritta digitalmente con certificato rilasciato dal
Consiglio Nazionale del Notariato, in corso di validità, è
conforme al documento originale analogico, composto di nove
fogli per diciassette facciate, oltre agli allegati, e
firmato a norma di legge, dell'atto a mio rogito in data
27.04.2023 rep. n. 158097/22141, reg.to a Brescia il
02.05.2023 al n. 19964 serie 1T.
Si rilascia in esenzione da imposta di bollo per gli usi
consentiti dalla legge.
Brescia, cinque maggio duemilaventitre.


